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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 32/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 764/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 462/2023 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής της ΠΑΜΘ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 25-08-2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/256125/4365/21-08-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).  
Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 
2) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Γαλανόπουλος Δημήτριος 
αναπληρωματικό μέλος, 4) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 5) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό 
μέλος, 6) Βουρβουκέλης Οδυσσέας αναπληρωματικό μέλος, 7) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 8) 
Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος.   
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για 
υπηρεσιακούς λόγους, 2) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 3) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 4) 
Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 5) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος και 6) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος, οι 
οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.       
 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, κατά πλειοψηφία από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, η συζήτηση του πέμπτου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος. Κατά ψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Εξακουστός 
Κωνσταντίνος, Βουρβουκέλης Οδυσσέας και Χατζηπέμου Χρήστος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 764: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π. Ε. Έβρου, με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. 259577/4813/24-08-2023 έγγραφο της, 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Εισηγούμαστε την αλλαγή της απόφασης 462/2023 της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ ως προς την 
ημερομηνία διεξαγωγής της δράσης λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν στο Νομό μας, λόγω 
πυρκαγιών. Σας αποστέλλουμε το αίτημα της Ε.ΠΟ.Φ.Ε «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΟΛΑΙΑΣ "ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ 
ΦΛΟΙΣΒΟ" ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΕΒΡΟΥ (Ε.ΠΟ.Φ.Ε) 2023, 
δια  της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου, για αλλαγή ημερομηνίας. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν όλα ως έχει.   
Καθώς γίνονται προσπάθειες η εν λόγω δράση να υλοποιηθεί το Σεπτέμβριο, παρακαλούμε για την άμεση 
ένταξη της εισήγησής μας στη Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής αυτής της εβδομάδας.  
 
Tα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019 και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
  
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων». 
  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν 
στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 
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Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΚΑ Τ Α ΠΛ Ε Ι ΟΨ ΗΦ ΙΑ 

Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 462/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ, ως 
προς την ημερομηνία διεξαγωγής της δράσης, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν στον Νομό 
Έβρου, λόγω πυρκαγιών, σύμφωνα με το αίτημα της Ε.ΠΟ.Φ.Ε «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΟΛΑΙΑΣ "ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΦΛΟΙΣΒΟ" ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΕΒΡΟΥ (Ε.ΠΟ.Φ.Ε) 
2023,που εστάλη στην Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου. Κατά τα λοιπά 
ισχύουν όλα ως έχει.   
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Εξακουστός Κωνσταντίνος, Βουρβουκέλης Οδυσσέας 
και Χατζηπέμου Χρήστος  ψηφίζοντας κατά. 
Ο κ. Χατζηπέμου ανέφερε τα εξής: “Κατά, επειδή είναι εκδήλωση της Ε.ΠΟ.Φ.Ε, θα έπρεπε η ίδια η 
Ε.ΠΟ.Φ.Ε μάλιστα να έχει αναλάβει πρωτοβουλία τέτοιου είδους εκδηλώσεις, εκπροσωπώντας μάλιστα 
συλλόγους στον Έβρο, να έχουν ήδη αναβληθεί ή ματαιωθεί λόγω των πυρκαγιών.»  

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  764/2023. 
 

                         
                        
                   Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
         ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΒΟΥΡΒΟΥΚΕΛΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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